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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,

  děkuji za návštěvu mého profilu a za Váš zájem o mnou nabízené věci, které jsou po mě a mých dětech, nevhodné
dárky,unáhlené koupě, atpod. Nejedná se o komerční prodej. Vše se snažím vyfotit a popsat tak, aby bylo zřejmé jak věci
vypadají, v jakém jsou stavu a jak velikostně odpovídají - viz. rozměry.. V případě, že bych něco přehlédla, tak se určitě
ozvěte.. Jsem taky jen člověk :-), ale snažím se, aby se mi nic takové nestalo.
  Jsem Vám k dispozici k dalším dotazům..

  Balíčky zasílám doporučeně po obdržení platby na účet. Balík do ruky (s dodáním do druhého dne) je možný také - dle
velikosti a váhy. Výše poštovného je uvedena u každého inzerátu v Kč. Osobní převzetí je možné u věcí, které se těžko zasílají
poštou nebo dle dohody. Na rezervaci a posečkání s platbou např. po mateřské atpod. se můžeme domluvit - jen mi to musíte
napsat,že chcete počkat s platbou - nemám s tím problém když mi to někdo rovnou napíše. Musíte mi ale napsat do kdy
chcete rezervovat a počkat! Často někdo chce počkat, ale je mu blbé to napsat narovinu, tak radši hodí "mrtvého brouka", nic
nenanapíše a po týdnu a více se ozve a diví se, že daná věc už není k dispozici - proto v klidu napište rovnou pokud chcete
posečkat. Ne vždy jsem na netu každý den, proto se omlouvám pokud neodpovídám okamžitě obratem, ale snažím se tak v
nejbližším termínu-nejpozdeji behem 2-3 dnů. Prosím tedy o trpělivost, pokud hned neodpovím.

  V PŘÍPADĚ, ŽE SI NĚCO ZAKLIKNETE JAKO DOTAZ (třeba dotaz na míry).. A NEBO NAPÍŠETE, ŽE MÁTE ZÁJEM, ALE PAK JIŽ
NEREAGUJETE NA VZKAZ NEBO ODPOVĚĎ ODE MĚ, TAK DO 3 dnů BEZ REAKCE NA ODPOVĚĎ VÁS ANULUJI A VĚC
PŘENECHÁVÁM DALŠÍMU ZÁJEMCI!
  Za to se omlouvám, ale bohužel se mi namnožilo více případů kdy někdo napíše buď jen dotaz nebo to, že má zájem a i si
třeba vyžádá podklady,ale pak už několik dní i týden nereaguje, nenapíše ani adresu kam balíček zaslat, nic nepotvrdí a nebo
se ozve po týdnu, že si to rozmyslel a nebo se neozve vůbec. Mezitím musí dlouho čekat ten, kdo je případný další ZÁJEMCE.
Proto se omlouvám, ale po 3 dnech kdy se Vás na něco dotazuji a je to bez reakce, tak jsem se rozhodla, že jednoduše pak
ANULUJI. Nebaví mě každému psát x vzkazů a nemam na to ani čas, tak mi toto přijde jednodušší. Určitě se nezlobím když
někdo se jen dotáže a už se neozve, prostě ho jednoduše pak anuluji. V případě, že by jste si při první Vaší odpovědi vyžádali
rovnou podklady k platbě, ale několik dní potom opět bez reakce a nereagovali a nebo až po týdnu a více třeba potom zadali
platbu, tak platbu samozřejmě obratem vracím zpět odkud přišla pokud daná věc již není k dispozici

  Jakmile balíček odešlu, tak po jeho odeslání Vám zasílám e-mail spolu s číslem podacím pro jeho sledování. Prosím, až vám
balíček dorazí, pošlete mi e-mail nebo vzkaz přes MMB. Podací lístky schovávám cca měsíc od odeslání balíčku, poté beru
zásilku za doručenou. Na poštu chodím cca 2-3x týdně, dle dohody se můžeme domluvit pokud na balíček spěcháte - napište
mi to.

  Prosím, nenabízejte mi výměnu - NEMĚNÍM. Děkuji za pochopení a přeji hezký den :-)
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